
 
 

Obiectivul jocului Blackjack este să obțineți douăzeci și unu de puncte sau un număr de puncte cât 

mai apropiat posibil de acel număr, însă fără a-l depăși, precum și să colectați o combinație de cărți 

care este mai bună decât mâna crupierului. 

  

CUM SE JOACĂ 

Blackjack se joacă cu șase pachete standard cu 52 de cărți, care se amestecă înainte de fiecare 

mână. Cărțile de la doi la zece au o valoare egală cu cea înscrisă pe ele. Valetul, regina și popa au 

valoarea zece. Asul poate avea fie valoarea unu, fie unsprezece. Alegerea se face în favoarea 

jucătorului. 

Pentru a putea începe jocul, mai întâi trebuie să plasați un pariu făcând clic pe jetonul situat în colțul 

din stânga jos al ecranului pentru a selecta prețul (valoarea) jetonului dvs. Apoi, faceți clic pe zona de 

pariere (un cerc mare) pentru a plasa jetonul acolo. Fiecare clic crește pariul dvs. cu valoarea 

jetonului selectat. 

Limitele minime și maxime ale pariurilor acceptate sunt indicate în partea de sus a mesei. 

Plăți către jucător: 

 

CÂȘTIG 1:1 

BLACKJACK 3:2 

ASIGURARE 2:1 

 

Faceți clic pe butonul ÎMPĂRȚIRE pentru a împărți cărțile. Crupierul primește o mână cu două cărți, 

ca un jucător. Toate cărțile jucătorului se împart pe față, în timp ce crupierul primește mai întâi o carte 

pe față, și apoi una pe spate. 

 



 

Dacă cartea pe față a crupierului este un as, jucătorul poate plasa un pariu 

asigurare. Costul asigurării este egal cu jumătate din pariul inițial și se 

plătește 2:1, dacă crupierul obține Blackjack. Dacă crupierul nu are Blackjack, 

atunci jucătorul pierde pariul asigurare. Faceți clic pe butonul ASIGURARE 

pentru a asigura mâna crupierului cu Blackjack. Dacă nu doriți asigurare, este 

suficient să nu faceți clic pe buton. 

Dacă Crupierul nu are Blackjack, pariul asigurare este pierdut și jocul continuă 

în mod obișnuit. 

 

Dacă primele două cărți ale jucătorului au aceeași valoare, acesta le poate 

diviza în două mâini, care se joacă separat, apăsând butonul DIVIZARE. 

Jucătorul acceptă, astfel, să plaseze un pariu suplimentar, egal cu valoarea 

pariului inițial, pe a doua combinație. Dacă jucătorul a divizat doi ași în 

combinații separate, acesta va primi doar o carte suplimentară pentru fiecare 

combinație. Separarea este permisă doar o dată pe rundă. 

După împărțirea primelor două cărți, veți primi invitația de a dubla pariul 

făcând clic pe butonul DUBLARE. Dacă alegeți să selectați această opțiune, suma pariului este 

dublată automat și se mai împarte încă o carte. După ce se mai împarte o carte, mâna se închide 

automat. 

După divizarea unei perechi, jucătorul poate dubla pariul ambelor mâini. 

 

Dacă crupierul are Blackjack cu cartea pe față având 10 puncte, pariul dublu 

plasat de jucător va fi returnat. Dacă Blackjack-ul a fost obținut cu cartea pe 

față fiind un as, acest lucru înseamnă un pariu pierdut într-o situație similară. 

 

Faceți clic pe butonul ÎNCĂ O CARTE pentru a cere o carte suplimentară sau pe STAU, dacă doriți să 
păstrați cărțile cu valoarea curentă și să vă terminați rândul. 

Apoi, crupierul va întoarce pe față o carte pe spate și își poate împărți cărți suplimentare conform 
regulilor de joc. Dacă crupierul se oprește sau colectează peste 21 de puncte, atunci mâna jucătorului 
este comparată cu mâna crupierului. 

Valoarea mâinii reprezintă suma punctelor tuturor cărților din mână. Mâna cu valoarea cea mai mare 
care constă dintr-un as și oricare carte cu o valoare de 10 puncte, se numește Blackjack. Dacă 
valoarea totală a mâinii dvs. depășește 21, atunci ați pierdut. Dacă mâna crupierului este mai 
apropiată de valoarea 21 ca a dvs., atunci ați pierdut. 

Când Jucătorul și Crupierul au mâini de aceeași valoare se numește „Push”. Termenul „Push” 
înseamnă o egalitate cu Crupierul. Când se întâmplă acest lucru, pariul îi va fi returnat Jucătorului. 
Jucătorul nu câștigă și nu pierde nimic. 

Rețineți că asigurare, dublare și divizare presupun un pariu suplimentar. Dacă soldul dvs. nu are 
fonduri suficiente pentru a acoperi aceste costuri, atunci trebuie să faceți o depunere pentru a putea 
folosi aceste opțiuni. 

Dacă doriți să jucați runda următoare, plasați pariurile conform descrierii de mai sus sau faceți clic pe 
butonul REPARIERE pentru a plasa aceleași pariuri ca în runda precedentă, apoi faceți clic pe 
butonul ÎMPĂRȚIRE pentru a împărți cărțile. Faceți clic pe REPARIERE ȘI ÎMPĂRȚIRE pentru a 
plasa aceleași pariuri ca în runda precedentă și a împărți cărțile. Faceți clic pe butonul ȘTERGERE 
pentru a retrage toate pariurile de pe masă. 

Plata totală a jocului este de 99,58%. 

 


